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Welches Glied entspricht in seincr Funktion der
Schaltung?
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Welche Lampe(n) H1 bis 3 in der Schaltung leuchten a b c
nic, d.h. sind unabhiingig von den Eingangssignalen an
a, bundc?
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In der Schaltung tritt folgender Fehler auf: Nach kurzzeiti- Offene Eingdange f 0
gem Anlegen von 1-Signal an dic Einglinge a und b sind H=1
dic Ausgangssignale an ¢ und d unbestimmt. Welcher a &
Fehler licgt vor? D2 2
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@ D1 ist defekt, der Ausgang hat Schiu3 mit +Uy,.

&
@ 2 ist defekt, der Ausgang hat Schiuf mit 0 V. o1l b
@ D1 ist defekt, der Ausgang hat Schlul mit O V. &
@ D2 ist defekt, der Ausgang hat Schiu mit + Uy, & D5 D—4—d
D3| po—

@ D3 ist defekt, der Ausgang hat Schlufl mit + Uy, b

Kopieren und jede Form der Vervielfiltipung, oder Reproduktion nicht gestattet.



